

ГИМНАЗИЧЕСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Январь 2025г.

Военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения является одним из главных направлений воспитательной работы нашей гимназии.

Блокадный Ленинград

27 января 2025 года вся наша страна отмечает одну из самых важных дат в истории Великой Отечественной войны — 81-годовщину полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Для учащихся гимназии был проведен час мужества «По страницам блокадного Ленинграда». Школьники погрузились в те страшные дни. Учащиеся с большим вниманием слушали о том нелёгком времени, которое пережили ленинградцы, узнали историю появления значка "Блокадная ласточка", о детях блокадного Ленинграда, поучаствовали в акциях «Свеча памяти» и «Блокадный хлеб». Это сильные люди, с которых мы должны брать пример. Важно знать исторические события нашей Родины.



27 января 1944 года закончилась героическая оборона города на Неве.

В ходе Ленинградско Новгородской операции от
удушающей блокады был
освобождён Ленинград.
Подвиг жителей города,
вынесших 872 жесточайших
дня, стал вечным примером
мужества и стойкости.

Патриотическое воспитание

В гимназии №5 прошли патриотические мероприятия с целью воспитания у обучающихся гражданской ответственности, чувства достоинства, уважения к истории и культуре своей страны, чувства сострадания и гордости за стойкость своего народа в период блокады Ленинграда.

25-27 февраля в 1 «Д» проведена акция «Блокадный хлеб».

Символ акции – кусочек хлеба весом в 125 грамм: именно такая ежедневная минимальная норма была установлена во время блокады Ленинграда. Это символ стойкости и мужества защитников города, их подвига на фоне всех тяжестей военного времени.

27 января в 3"В" классе (учитель Белинская С.В.) прошло мероприятие, посвященное снятию блокады Ленинграда. Ребята узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города. Особенными чувствами учащиеся прониклись к судьбе маленькой девочки Тани Савичевой. Ее дневник стал одним из символов Великой Отечественной войны. В классе была организована выставка рисунков, ученики изготовили поделки "Блокадная ласточка". В конце мероприятия ребята почтили память ленинградцев, погибших во время блокады, минутой молчания.







РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН

Классными руководителями 1-11 классов были проведены тематические классные часы, разговор о важном, посвященные дню снятия блокады Ленинграда.

Ребята познакомились с трагической и высокой судьбой ленинградцев, узнали что такое «блокада» и Дорога жизни. Войну, вместе со взрослыми на своих худеньких плечах вынесли дети, пережив порой то, что не под силу взрослым людям. О судьбе некоторых детей-блокадников

было рассказано во время уроков.









Патриотическое воспитание

27 января 2025 года учащиеся 7-х классов вместе с классными руководителями посетили Республиканскую детскую библиотеку им. Д. Мамсурова. Сотрудники отдела "Отрочество" провели мероприятие, посвященное годовщине снятия блокады Ленинграда. Ребятам рассказали о трагических событиях блокады, о героизме и стойкости ленинградцев. Ученики с большим вниманием слушали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей города, о том, как они выживали в условиях голода, холода и постоянных бомбардировок. Во время мероприятий были показаны кадры хроники, запечатлевшие ужасы блокады, что позволило ребятам увидеть события тех лет своими глазами.

Особое внимание было уделено личным историям: ребята читали дневники детей Ленинграда, сопереживая их судьбам и осознавая, какую цену заплатили их сверстники за мирное небо.

На выставке, оформленной в актовом зале, были представлены книги о блокаде, фотографии и документы, свидетельствующие о мужестве и героизме ленинградцев. Ребята смогли своими глазами увидеть, как выглядели 125 граммов хлеба - суточная норма для жителей блокадного города.











Международный день памяти жертв Холокоста является не только свидетельством уважения к тем, кто выжил и данью памяти жертвам Холокоста, он содержит призыв к действию. Образование играет жизненно важную роль в создании потенциала противодействия таким преступлениям. В частности, оно помогает формировать «культуру предупреждения», избавляться от предрассудков, поощрять мирное сосуществование и права человека и содействовать уважению всех народов. Учащиеся нашей гимназии посетили тематическую выставку в научной библиотеке, участвовали в акции «Бабочка памяти», а также смотрели фильмы, сочувствовали и сопереживали героям того тяжелого времени.



Мы искренне надеемся, что такие мероприятия помогут молодому поколению помнить и ценить историю нашей страны, её героев и тех, кто пережил Великую Отечественную войну.